

## MINŐSÉGPOLITIKA

A Morgan Advanced Materials csoport Elektromos szén Üzletágának Globális Operációs csapata elkötelezett amellett, hogy kiemelkedően megelégedetté tegye Ügyfeleit a legmagasabb szintű vevői elégedettség elérése érdekében azáltal, hogy kiváló minőségű termékeket és megoldásokat kínál hibátlan minőségben és időben történő teljesítéssel, a fenntarthatóság folyamatos előmozdítása és az innovációs és együttműködési kultúra támogatása mellett munkatársai és Ügyfelei között, miközben a szakértelemre és a következetességre építve hisz a jövő alakításának képességében mindezek által a Morgan büszke részévé válva.

A Morgan Hungary Kft. az érvényben lévő ISO 9001 minőségirányítási rendszer szabvány szerint tanúsított működésében különös hangsúlyt fektet a következőkre:

### 1. Ügyfélközpontúság

Az ügyfeleink igényeit és elvárásait figyelembe véve olyan megoldásokat kínálunk, amelyek megfelelnek a legmagasabb minőségi szabványoknak. Célunk, hogy hosszú távú, kölcsönös bizalmon alapuló kapcsolatokat építsünk ki.

### 2. Termékminőség és megbízhatóság

Termékeink gyártása során a kiváló minőségű anyagokat és korszerű technológiákat alkalmazzuk. Minden termékünket szigorú minőség-ellenőrzési folyamatokon keresztül vizsgáljuk, hogy megfeleljenek a legmagasabb iparági szabványoknak.

### 3. Folyamatos fejlesztés

Az iparági trendeket követve folyamatosan fejlesztjük termékeinket és gyártási technológiáinkat, hogy megfeleljünk a változó műszaki elvárásoknak és ügyfeleink speciális igényeinek.

### 4. Szabványok és előírások betartása

Gyártási tevékenységünk minden szakaszában betartjuk az összes alkalmazandó jogszabályt, iparági szabványt, valamint a belső szabályozásokat, garantálva ezzel ügyfeleink biztonságát és elégedettségét.

### 5. Környezetvédelem és fenntarthatóság, egészség- és munkavédelem

Tiszteletben tartjuk a környezetet, és olyan megoldásokat alkalmazunk, amelyek csökkentik a káros hatásokat és elősegítik a fenntartható fejlődést. Vezetőségünk elkötelezett partnereink és alkalmazottjaink egészségének és biztonságának megóvása mellett.

### 6. Etikus üzleti magatartás

Minden üzleti kapcsolatban szem előtt tartjuk az etikus üzleti magatartást és a jogszabályok szigorú betartását.

Ez a minőségpolitika cégünk minden tevékenységére irányadó, és rendszeres felülvizsgálatával biztosítjuk, hogy megfeleljen a változó iparági és ügyféligenyeknek. Elkötelezettek vagyunk a kiváló minőség, az ügyfél-elégedettség és a fenntartható fejlődés mellett, amely cégünk és partnereink hosszú távú sikerének alapját képezi.



Horváth Zoltán  
Ügyvezető Igazgató



Kovács László  
Minőségirányítási Vezető

Company accreditations

